



▲奥巴马亲自挑选的名人壁画

▼中央织有总统印章的地毯



奥巴马办公室新装修,风格时尚

沙发壁纸地毯全撤换,色调改变,费用低于布什和克林顿
设计师并不是走在时尚前列,但绝对是时尚中人

美国总统奥巴马在白宫椭圆形办公室发表讲话时,人们发现,椭圆形办公室变样了!沙发、壁纸、地毯,全部焕然一新,奥巴马终于在白宫留下了自己的标记。

在奥巴马和家人离开白宫度假期间,白宫完成了对椭圆形办公室的重新装修。新风格主打舒适放松,同时也紧跟时尚潮流。

装修物品:除总统办公桌全部重装

椭圆形办公室位于白宫西翼南侧,象征着美国行政权力中心。总统在这里签署法案,接待外国领导人,就重要议题发表全国讲话等。

从装饰方面来说,每一位总统都会给椭圆形办公室留下一些自己的标记。当地时间8月31日,在奥巴马就驻伊美军作战部队撤离发表讲话前数小时,白宫为重新装修过的椭圆形办公室揭开了面纱。

新装潢包括条纹壁纸、新沙发、更新过的椅面、新灯饰、新咖啡桌以及一块印有美国名人警句的新地毯。

所有的新装饰物都表现出一种时尚、易居的风格,比如新的棕色皮革面椅子,壁炉旁的桃花心木扶手椅也换上了焦糖色的皮革新椅面。新的豪华沙发是在纽约定制的,沙发表面是非常柔软的浅棕色棉布。不过,总统办公桌没有换。这张“坚毅”书桌是英国维多利亚女王1880年送给美国的一份礼物。

装修风格:让客人变得更放松

设计师们立刻对新装修展开评论——让人感觉沉静的棕色和黄褐色搭配,使用皮革和条纹花样的软装饰,椭圆形办公室到底是变得更生活化,还是变得更时髦高雅?

“沙发看起来能让人享受长时间的谈话,”《ELLE的家庭装饰杂志》主编麦克·布德罗说,“它们很适合外交场合。新的咖啡桌看起来非常结实,甚至可以搁脚,不过我不确定除总统外是否有人会如此放松。整个风格看起来能让人在这个环境中变得放松。”

美联社也在报道中幽默地提醒:椭圆形办公室的沙发可能会让人感觉非常舒适,小心不要过度放松以至于作出轻率的承诺。

色彩搭配:紧跟时尚潮流

椭圆形办公室在色彩上使用了大量的黄褐色、驼色和棕色,这种色彩设计是为了让人放松。而在布什时期,椭圆形办公室使用更多的色调是金色。但也有人认为,新的色调可能会有点沉闷无趣,反映了奥巴马不追求热闹花哨的风格。

不过,值得注意的是,驼色是今秋时尚界最热门的颜色,而室内装饰设计师通常都是潮流的追随者。

“或许设计师并不是走在时尚前列,但绝对是时尚中人。”布德罗评论说。布德罗认为,新色调不抢眼,但很温暖。

装修费用

低于布什和克林顿

在加利福尼亚州的设计师麦克·史密斯的帮助下,奥巴马此前已经对椭圆形办公室做了不少小改动。但由于美国经济不景气,大范围的重新装修直到前不久才开始启动。

前第一夫人劳拉·布什选择的带有太阳光线设计图案的地毯已然不见了,取而代之的是一块黄色新地毯,上面织有4位美国前总统以及民权领袖马丁·路德·金的名言。小布什使用过的旧座椅被收进了白宫库房,奥巴马换上了办公室风格的新座椅。

白宫没有透露新装修耗资多少,但在一份声明中表示,装修费用“低于前总统克林顿和布什对椭圆形办公室进行重装所花的费用”。

白宫也没有透露新装修的设计者,但外界普遍认为,这应该是出自于麦克·史密斯之手。

《建筑学摘要》杂志的主编玛格丽特·卢赛尔对史密斯十分赞赏,她认为史密斯是“美式产品”的推动者。“整个房间的风格看起来非常美国化,”卢赛尔说,“是传统与现代的结合,同时还有让人感觉放松的典雅。可以看得出设计师花了很多工夫,设计讲究且恰当,富有人情味。”

个性地毯

织有总统印章和美国名言

如果美国总统想要在椭圆形办公室内表现一下自己的个性,他们所选择的表现方式通常是地毯。

布什时期的办公室地毯由他的夫人劳拉设计,淡黄色的地毯上有发散状的条纹,象征着阳光。

奥巴马新挑的地毯中含有25%的回收羊毛,地毯的色调为小麦色、乳白色和蓝色。

地毯的中央织有总统印章,边缘则有5句美国名人名言,包括亚伯拉罕·林肯的“民有、民治、民享政府”,富兰克林·罗斯福“我们唯一要恐惧的,便是恐惧本身”等。

布德罗表示,新装修过的椭圆形办公室唯一要注意的“客人”是奥巴马家的宠物狗Bo,“地毯颜色很浅,很容易显脏,这块地毯也不像其他普通地毯可以随意更换,所以还是最好看着点宠物。”

地毯上的名言

A.“我们唯一要恐惧的,便是恐惧本身。”

——美国前总统富兰克林·罗斯福

B.“前路漫漫,但始终归向正义。”

——马丁·路德·金

C.“民有、民治、民享政府”

——美国前总统林肯

D.“没有什么有关人类命运的问题是人力无法解决的。”

——美国前总统肯尼迪

E.“我们每个人的福利从根本上取决于所有人的福利。”

——美国前总统西奥多·罗斯福